



Nr. 5283 / 14.04.2016

## COMUNICAT DE PRESĂ

### REZULTATELE BURSEI GENERALE A LOCURILOR DE MUNCĂ VACANTE

Joi, 14.04.2016, cu începere de la ora 9 00 s-a desfășurat Bursa Generală a Locurilor de Muncă, organizată de Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Harghita în localitățile Miercurea-Ciuc, Odorheiu Secuiesc și Gheorgheni.

În vederea pregătirii bursei au fost contactați în cele trei localități 197 de angajatori, din care au fost prezenți, 62 : la Miercurea Ciuc 23, la Odorheiu Secuiesc 28 și 11 la Gheorgheni.

Numărul locurilor de muncă oferite a fost, în total de 485, din care 148 la Miercurea –Ciuc, 257 la Odorheiu Secuiesc și 80 la Gheorgheni.

Numărul total al persoanelor în căutarea unui loc de muncă a fost de 443, din aceștia fiind prezenți în număr de 168 la M-Ciuc, 150 la Odorheiu Secuiesc, și 125 la Gheorgheni.

La bursa din Miercurea-Ciuc și-au căutat loc de muncă și 4 persoane deținute, care urmează să fie liberate în perioada următoare. Prezența lor la bursă constituie activitate în cadrul Strategiei Naționale de Reintegrare.

Din totalul participanților, angajatorii au selectat pentru un interviu suplimentar sau probă de lucru, la sediul firmelor, pentru ofertele cărora au optat 132 persoane (54 la M-Ciuc, 56 la Odorhei și 22 la Gheorgheni).

Cu toate că angajatorii au venit la această bursă cu oferte de meserii diverse, cel mai căutat **“angajator”** a fost AJOFM Harghita; din păcate o mare parte din persoanele aflate în evidența agenției nu s-au prezentat la bursă cu intenția de a-și căuta un loc de muncă, ci doar pentru a obține viza de prezență.

Comparativ cu bursa generală organizată în luna aprilie 2015, ofertele pentru absolvenții cu studii superioare s-au menținut la același nivel, destul de redus din totalul ofertelor deși numărul angajatorilor și a ofertelor de locuri de muncă a fost mai mare. Deasemenea numărul participanților a fost jumătate față de anul trecut, în special la Miercurea Ciuc.



MINISTERUL MUNCII,  
FAMILIEI, PROTECȚIEI SOCIALE  
ȘI PERSOANELOR VÂRSTNICE

Meseriile în care s-au oferit locuri de muncă au fost predominante în domeniul industriei confecțiilor, industriei de prelucrare a lemnului, serviciilor, comerțului și în domeniul transportului.

În continuare pentru locurile de muncă vacante oferite la bursă, care nu se vor ocupa, cât și pentru locurile de muncă anunțate la agenție de către angajatori, care nu s-au putut prezenta la bursă personalul AJOFM Harghita va desfășura activități de mediere a locurilor de muncă respective.

DIRECTOR EXECUTIV

TIBERIU PĂNESCU

